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» Debe estar ordenado, con la letra y nimeros del estudiante.

Ten presente > La solucion de los ejercicios con los procedimientos adecuados para llegar
a la respuesta. (analizo principalmente procedimiento)

SE DEBE COLOCAR EL ENUNCIADO DE CADA EJERCICIO y luego solucionarlo.

Se realizaran unas actividades en quizziz y cuestionario de
google, estos se publicaran en el classroom con un tiempo
definido.

Y V

Correo Gleniz Garcia gleniz.garcia@virtual.edu.co

e Mandar las fotos de la actividad AL CLASSROOM, preferiblemente que estas

Recuerda fotos estén en un documento de Word o pdf con su respectivo orden.

e Las fotos deben tener buena calidad en su imagen, se sugiere que no quede con
sombras (ya que algunas personas les queda muy borrosa y no se aprecia bien
los procesos)

e En caso de fraude mismas fotos o0 mismo trabajo serd anulado y su
nota sera un 1.0 sin posibilidad de recuperar la nota.

« Serealizaran unas actividades en quizziz y cuestionario de google

Les comparto los codigos de los diferentes grupos y asignaturas, para que se suscriban al classroom cuando les asignen
el correo institucional.

Grupo 8°1  Grupo 8°2 Grupo 8°3 Grupo 8°1 Grupo 8°2  Grupo 8°3

- hpg3tzt uogiyv2 g3kmpj3 nrviyol nbheubr qb5zs7fi

EXPRESIONES ALGEBRAICAS

Términos semejantes

Son aquellos que tienen exactamente la misma parte literal, es decir, las mismas variables elevadas a los
mismos exponentes, pero no necesariamente el mismo nimero. Si existiera la mas minima diferencia, ya
no serian términos semejantes.

Por ejemplo, los términos de cada linea son semejantes entre si:

Un término semejante es aquel que tiene la misma variable (letra), pero no necesariamente el mismo nimero.
Por ejempilo:
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Dam 1

3x + 4x = Son términos semejantes 3x +4y = NO son términos semejantes

Si un término esta compuesto por varias letras y estas son iguales, entonces son términos semejantes.
Ejemplo:

BXxy — 4xy = xy Son semejantes porgue tienen las mismas letras.
5xy —4yz = 5xy — 4yz NO son semejantes porgque no tienen la misma letra

Ejemplo
9 mango — 3 mangos = 6 mangos. Si la parte literal no es la misma no podemos ni sumar ni restar

No podemos sumar 7 naranjas + 3 chocolatinas, porque la parte literal no es igual.
Se debe tener presente, si son semejantes, solo se analiza el coeficiente (la parte numérica), se realiza las

operaciones que estos indiquen y su respuesta queda con la parte literal y sus respectivos exponentes.
Ejemplo.

1. 43mx3 + 7mx — 17mx3 — 13mx = 26mx3 — 6mx

4 2 5 7 5x 43
2.-x+cax—2x+-ax+ = — ===
3 5 2 4 3 6 20
Parte numérica de las x I Parte numérica de las ax |\
4 5 1_8-15+2_ 5 2 7_8+35_ 43
3 2737 6 67" 573 "20 20

Suma o resta de polinomios

Algunas veces se usan paréntesis para distinguir entre la suma o resta de dos polinomios. Simplemente
eliminar los paréntesis utilizando la ley de signos y luego realizarlas operaciones indicadas de los semejantes.

1. Sumar (4x? —12xy + 9y?) + (25x% + 4xy — 32y?) =
4x* —12xy + 9y* + 25x% + 4xy — 32y? = 29x* — 8xy — 23 y?

2. Restar (14x3y? — 5xy + 14y ) — (7x3y?> — 8xy + 10y) =
14x3y% — 5xy + 14y — 7x3y? + 8xy — 10y = 7x3y? + 3xy + 4y

Matematicas - Periodo 1 - Semana 7 - 8

Correo: gleniz.garcia@virtual.edu.co



mailto:gleniz.garcia@virtual.edu.co

INSTITUCIGN EDLCATIVA FEDERICO SIERRA ARANGD onen -
NIT: 8110397731 DANE: 105088001750 Fecha22/05/2012

Multiplicacion de polinomios

Para multiplicar dos polinomios se ordena el polinomio multiplicando y se efectian los productos
entre todos los términos del multiplicando por cada uno de los términos del multiplicador, se
tiene en cuenta la ley de los signhos, la propiedad de potencia (bases iguales) y se reducen los
términos semejantes.

ﬂl“. . ﬂ]"l. = n'.l“.-l-]‘l.
En la multiplicacion de bases iguales, los Ejem
exponentes se suman: g3 . g2 — gi+2 _ ¢b

Ejemplo 1. (2x +5)(3x%2 —2x—7) = 6x° — 4x* — 14x + 15x* — 10x — 35

Ejemplo 2. 6y? + 2x? — 5xy . 3x% —4y* + 2xy =
18x%y? — 24y* + 12xy3 + 6x* — 8x%y? — 4x3y — 1523y + 20xy® — 10x?y?
=  6x*—11x3y + 32xy3 — 24y*

Soluciona los siguientes ejercicios

a (— 4a° —5ab+ 7b? +12a2b)+(5ab—3a2 +8a2b)—(ab—b2 + 6a)=
- 6x° —4x? +3x—12+(—5x+9x2)—(4x3 —9x+13)=

(on

c. 6x?y—3xz° +8x—(18y—6xz)+(— x2y+5x—3x23)+4xz —y+3=
(5y +3xy — 4x? ) (3yx + 6y —12x + 9x? ) =
e. (9a4 —5a+4-7a’ +a‘°’)-(2a2 —3a)=
(3xy +6y —12x+9x?)-(x=5)=
_ (8ab4 —5bc + a5bzc+7)-(— 9ab2c+3a3c)=

Q

—h

«
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